



Eko hrana na sejmu Altermed 2018



Tudi letos se je naša šola udeležila sejma Altermed v Celju, na katerem udeleženci predstavijo eko izdelke in eko hrano ter ozaveščajo o novostih za zdrav način življenja.

Na letošnjem sejmu smo kotiček OŠ Miren pripravili učeni iz Podružnične šole Kostanjevica na Krasu, kjer so bili **Katarina Vidič, Jakob Ferfolja, Gregor Čotar** iz 5.



razreda z mentoricama **Mašo Winkler** in **Klariso Terčon**; iz 9. razreda matične šole pa smo sodelovali **Črt Vidič, Mark Ferfolja, Gal David Gašparič, Zala Mermolja, Tamara Harej** in **Emu Marušič** ob podpori mentorja **Tomaža Krivca**.

V zgodnjih jutranjih urah smo se z dvema kombijema odpravili v Celje. Na sejmišču smo na našo razstavno mizo zložili ekološke dobrote in izdelke, ki so jih pripravili naši domači. Stojnice smo okrasili s plakati, ki smo jih izdelali v šoli. Vsem mimoidočim smo hrano in izdelke natančno predstavili, jim jo ponudili v pokušino ter odgovarjali na njihova zvedava vprašanja.

Predstavili smo:

- štiri vrste kruha, in sicer tistega z rožmarinom, s sivko, z orehi in s čebulo
- domače marmelade: pikantno, slivovo, češnjevo, marelično
- domači sok iz mente
- jabolčni zavitek
- vloženo zelenjavo

Zanimivo se nam je zdelo prikazati tudi izdelke, ki so značilni za naš del Krasa, in sicer žbrinco in škarabac. Nekateri učenci so bili oblečeni v stare opajske noše, da so pričarali pravo domače vzdušje.

*Emu Marušič, 9. razred
Foto: iz arhiva OŠ Miren*

Izvolili novo vodstvo OŠ Miren

Svet zavoda OŠ Miren je izmed prijavljenih kandidatov končno izbral novo vodstvo. Ravnateljica je tako postala **Nikolaja Munih**. Na svoje novo delovno mesto bo stopila 1. julija 2018, njen mandat pa traja pet let.

Uredništvo

Balon iz Modene

Ponedeljkovo jutro sredi aprila je bilo na podružnični šoli v Kostanjevici malce drugačno. Učenka 3. razreda je v šolo prinesla nekaj razpočenih balonov. Ti so bili posebni, saj so prepotovali zelo dolgo pot in nosili s seboj prijetno sporočilo.

Učenci ene izmed osnovnih šol v italijanski Modeni so namreč v navezavi z dnevom Zemlje, ki ga praznujemo 22. aprila, v zrak spustili balone, opremljene s sličicami in sporočili z ekološko vsebino. Baloni so najverjetneje poleteli v različne kraje po Italiji in sosednjih državah. Nekaj balonov zvezanih v šop pa se je s prečudovitimi mislimi in risbicami ustavilo prav na Vojščici. **Lara Pahor**, najditeljica balonov, je predlagala, da bi se učenci naše šole odzvali na to posebno pošiljko. Tako



smo tudi mi prijeli v roke barvice in svinčnike ter v Modeno poslali naše risbice in misli o naravi. Naša pošiljka je že na poti, žal ne po zraku, ampak po pošti.

*Romina Spačal, Podružnična OŠ Kostanjevica
Foto: iz arhiva Podružnične OŠ Kostanjevica*

Ciljali pirhe, izdelali košarice in narcise

Prvi pomladni dan smo izbrali za skupno ustvarjalno popoldansko druženje z učenci od 1. do 5. razreda in njihovimi starši. Letošnji dan odprtih vrat smo povezali s tradicijo ciljanja pirhov v Mirnu.



Učenci, starši in učitelji smo ustvarjali v treh delavnicah. V prvi smo se pod vodstvom **Stanka Faganelija** pomerili v ciljanju pirhov, v drugi smo izdelali košarice, v tretji pa smo jajca okrasili s svežim zelenjem, jih trdno zavezali v nogavico in skuhalih v vodi s čebulnimi olupki. Ta čas smo izdelovali še narcise iz papirja.

Zbirali smo tudi prostovoljne prispevke za šolski sklad in zbrali kar 94,55 evrov. Hvala Stanku Faganeliju, staršem in učencem za sodelovanje.

Besedilo in foto: Lučana Petrovčič



France Prešeren in Julija v Biljah

Na dan pred slovenskim kulturnim praznikom smo na Podružnični osnovni šoli Bilje pripravili dan odprtih vrat.

Tema dneva so bile »Poezije« – tako Prešernove kot pesmi drugih slovenskih in tujih pesnikov. Učenci so prikazali uporabnost in hkrati moč poezije v vseh pogledih ustvarjanja: pesniškega, igralskega, plesnega, likovnega, glasbenega in naravoslovnega. Prireditev smo pričeli s pesmijo Poezije. Sledila je okvirna zgodba Primičeve Julije in Franceta Prešerna, ki sta bila glavna akterja celotne proslave, obenem pa tudi posredna povezovalca programa. V nadaljevanju so prvošolci gledalce nasmejali z igrico Palček Pohajalček, sledil je plesni nastop deklet ob pesmi Julija. Poslušalce so pozabavali še z igrico Nadvodni mož in nato navduševali občinstvo s plesom ob pesmi Balerina. Dečki so ob bučni glasbi prikazali svoje breakdance korake. Program se je zaključil s pravim spektaklom živahnih plesalk in plesalcev, ki so z robčki, dežniki, vrtnicami in s palicami poskrbeli za nepozabno dopoldansko vzdušje. Osrednji del prireditve je temeljil na dvorjenju Juliji in se je zaključil tako kot v resničnem življenju. Julija je kljub



Francetovi vztrajnosti in ljubezni izbrala drugega snubca. Skozi predstavo so ji namreč poleg Prešerna dvorili še Španec, Italijan, Anglež in Francoz – vsak s svojo poezijo v svojem maternem jeziku. Kljub Francetovi žalostni usodi in edinemu preostalemu, kar je še imel – pisanju poezije, smo prireditev zaključili z optimizmom ob ritmični uspešnici Življenje je lepo. V plesnih gibih smo vsi odšli v telovadnico, kjer smo si ogledali razstavo likovnih del

naših učencev, se preizkusili v pisanju poezije ob krasnih fotografijah narave, ustvarjali z glino pod vodstvom gospoda **Božidarja Batističa**, se fotografirali. V bazarju so si učenci lahko vzeli oblačila in knjige, ki smo jih pridno zbirali tekom celotnega tedna pod sloganoma »Meni je premajhno, tebi je prav« in »Jaz sem jo že prebral, pa ti?«

Petra Tavčar Kristan

Foto: iz arhiva Podružnične OŠ Bilje

Vzgajamo zelišča

Na šoli v Biljah že od lanskega šolskega leta negujemo zeliščni vrtiček. Tam najdemo regrat, citronko, meliso, ognjič, ameriški slamnik, rožmarin, timijan in še veliko drugih zdravilnih rastlin.

Na začetku šolskega leta smo medse povabili **Karlo Žniderčič**, domačinko in dobro poznavalko zelišč. Petošolci so z njo najprej osvežili znanje o zeliščih z našega vrtička. Zelišča so otipali, vonjali, nekatera tudi okušali.

Pomerili so se v prepoznavanju zelišč z vonjanjem in ugotovili, da o njih že veliko vedo. V učilnici so obrana zelišča povezali v šopke in jih dali sušiti. S posušenimi zelišči so napolnili zeliščne vrečke, ki so si jih pri pouku sami sešili, in tako pripravili lična darila za novoletni bazar.

V aprilu smo projekt zaključili s prav posebnim druženjem. Učenci so z gospo Karlo najprej pregledali zeliščni gredici ter preverili, katera zelišča so preživela zimo. Z veseljem so ugotovili, da jih je večina prezimila. Gredici so nato očistili ter ju pripravili na toplo pomlad. Sledila je podrobna in zanimiva predstavitev regrata. Učenci so se naučili, kako zelo zdravilna je ta rastlina in kako uporabna je. Pripravili so še krompirjeve ocvrtke z regratom. Ob zaključku projekta se za sodelovanje in pomoč zahvaljujemo Karli Žniderčič ter **Olgi Železnik** iz vrtnarije Majdin gaj.

Matejka Bavčar, vodja Unesca na Podružnični OŠ Bilje

Foto: iz arhiva Podružnične OŠ Bilje

